# Surface Pro4を出し入れしやすい、スリップインタイプの専用ケースを発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田哲也)は、Surface Pro4 を出し入れしやすい、スリップインタイプの専用ケース「PDA-SF2BK」を発売しました。

【掲載ページ】 Surface Pro4 専用スリップインケース PDA-SF2BK http://sanwa.jp/pr/PDA-SF2BK





「PDA-SF2BK」は、Microsoft Surface Pro4 にジャストフィットする専用インナーケースです。

クッション性が高く耐久力に優れたネオプレン素材を採用しているため、衝撃から Surface Pro4 をしっかり守ります。また、カバンの中に入れた時にも、鍵などの鋭利なものによるスリ傷から Surface Pro4 を守ってくれます。ネオプレン素材は伸縮性が非常に高いため、各種保護カバーを取り付けたままでも使用が可能です。

フタがないスリップインタイプのケースは、出入り口が大きく開いているため、必要な時に Surface Pro4 を素早く取り出して使用することができます。ケース側にもファスナーや留め具が付いていないため、カバンに入れているものにキズ付ける心配もありません。

製品サイズは幅  $226 \times$  奥行き  $10 \times$  高さ 325mm で、重量は 104g です。参考収納寸法は幅  $202 \times$  奥行き  $9 \times$  高さ 293mm です。Surface Pro4 を普段持ち歩くことが多い方におすすめの製品です。

## 3/23/2016 6:34 PM

### <PDA-SF2BK>

### 【特長】

- ●保護力、耐久力にすぐれたネオプレン製インナーケースです。
- ●ファスナーを使用せず出し入れしやすいスリップインタイプです。
- ●伸縮性がある素材で超薄型ぴったりサイズです。

### 【仕様】

■カラー:ブラック

■サイズ:外寸/W226×D10×H325mm 参考収納寸法/W202×D9×H293mm

■重量:104g

■材質: ネオプレン

### 【関連ページ】

タブレットアクセサリ

https://www.sanwa.co.jp/seihin\_joho/tablet/index.asp

弊社直営サイト「サンワダイレクト」でも販売中です。

http://direct.sanwa.co.jp/

■サンワサプライ Facebook

https://fb.me/SanwaSupplyJP

■サンワサプライ Twitter

https://twitter.com/sanwainfo

■Youtube 公式チャンネル

http://sanwa.jp/youtube

#### 【お客様からのお問い合わせ】

サンワサプライ TEL 086-223-3311

http://www.sanwa.co.jp/support/support\_regi/index.html

#### 【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-3311

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。